訳文
親愛なる劉亜軍公使、王軍総領事：

親愛なる白西紳一郎理事長様、笠井火愈雄理事長様：

親愛なる賀乃和会長様、顔安会長様、厳浩会長様
及び華僑の責任者各位、ご来場の皆様：

こんばんは
今晩、皆さんとご一緒に東京での日本川渝総商会の成立総会を参加させて頂いて、大変嬉しく思います。四川省人民政府外事僑務事務管理部門を代表として、わざわざ日本川渝総商会の成立の為に来日し、心よりお祝いを申し上げます。賀乃和さんを初代会長に選ばれた事、また選出された顧問、副会長、理事の皆様にご祝福を致します。

日本川渝総商会は駐日大使館、四川省人民政府外事僑務事務管理部門の指導の下で、日本四川同郷協会の傑出している方々により始めた商会となります。日本四川同郷協会は日本にいる川渝同郷の集まり、社会責任感を持つ、団結協力の新しい団体で、四川省の海外に置ける各国より最も活躍され、最も優秀的な四川籍団体の一つです。賀会長のご指導の下で、四川同郷協会は1997年の創立以来、在日川渝同郷を懇親、団結協力、日本と四川との交流を深め等重大な役割を果たしている団体です。とりわけ、5・12汶川大地震、4・20雅安芦山地震発生した際、日本四川同郷協会は一早く、他の華僑協会と連携して、募金活動を行っていました。その募金は四川省華僑協会を通じて震災地区にある僑愛学校、及び奨学金として寄付されました。此処で、私は震災地区を代表し、日本華僑界の慈善なる行動に対し心からお礼を申し上げます。
四川省は西部大開発、一帯一路と長江経済圏と言う戦略的な発展の最も重要な地域です。経済の能力は西部では1位で、全国では8位になります。去年の経済成長率は全国上位にもなりました。
大きな市場の潜在力を持っています。

観光資源が豊富、科学教育基礎がしっかりして、産業も優れています。天府新区は国家級新区の許可を下り、綿陽科学技術ゾンが国家中関村の優遇政策を受けています。成都ハイテク新区は国家自主ｲﾉﾍﾞｰｼﾖﾝ模範区に指定され、四川省も国家全面改革試験区等に組み込まれています。
交通条件が飛び切り改善されました。

全省の高速道路5500KMに達して、西部地域に首位で、全国の第五位になりました。成都空港が全国の四番目の大きさで、国際線84都市と結んでおります。成都二番目の国際空港の建設も国から許可をもらいました。それで、上海、北京に次ぐ国内では三番目二つ空港を持つ都市になりました。

改革開放の優位が目立ちます。

四川省に世界上位ランキングの500企業の内296企業が在住しており、14の国が領事機構を設置され、成都が上海、広州に次ぐ内陸部領事第三都会になりました。
日本川渝総商会は賀会長と副会長の皆さんの指導の下で、在日川渝商界の皆さんと力合わせ、開拓邁進、団結協力、四川と日本の架け橋になって、経済貿易交流と合作等に重大な働きを発揮されることを信じています。
最後、日本川渝総商会の正式に成立、本当におめでとうございます。華人の皆さんは四川へのご来訪を快くお待ちしています。皆さんのご健康とご多幸をお祈り致します。
